

• Вслед событию

ОЛИМПИЙСКИЕ НАДЕЖДЫ “ОРЛЕНКА”

Растить детей здоровыми, жизнерадостными – задача каждого детского сада. В целях пропаганды здорового образа жизни и в поддержку сочинской Олимпиады-2014 в дошкольном отделении МАОУ СОШ № 2 прошла олимпийская неделя.

Под девизом «Здоровые дети – в здоровой семье», воспитанники детского сада и их родители приняли активное участие в спортивных мероприятиях, которые с большим воодушевлением подготовили и провели воспитатели: Ю.В. Лисняк, С.Н. Самусенко, Е.А. Малыгина, Н.И. Смирнова, О.Ю. Володченкова, С.В. Гросс, Т.Ю. Кузина, М.П. Осадчая, В.И. Плахотнюк, О.Е. Игнатенко, В.А. Паранюк, М.Н. Клыкова, Е.В. Иванова, И.С. Кириленко, Н.В. Михеенкова, Л.В. Серга, С.П. Белецкая, Н.А. Савина, Г.М. Анисимова.



Завершилась неделя фестивалем «Олимпийские надежды», который подготовили и провели музыкальные руководители О.А. Рыбакова, М.Х. Марквальд совместно с воспитателями подготовительных групп И.С. Костериной и Н.П. Святченко.

Начался праздник с гимна России и выноса Олимпийского флага. В гостях у будущих олимпийских спортсменов побывали Зайка и Мишка – талисманы Олимпиады-2014. Участники фестиваля приняли участие в спортивных состязаниях, разгадывании загадок, читали

стихи и пели песни о спорте. С удовольствием все посмотрели презентацию об Олимпиаде, которая прошла под звуки олимпийского гимна. В заключение дети подарили всем спортивный танец «Я, ты, он, она».

Вот такой насыщенной, яркой, красочной и запоминающейся получилась у нас спортивная неделя. Впечатлений и положительных эмоций было много у всех – у детей, родителей и педагогов.

**Е. БОГАЧУК, заместитель
директора по УВР,
В. СИРИДОНОВА, старший
воспитатель**

КОПИЯ
ВЕРНА

Директор МАОУСОШ №2
г. Немана

С.Е. Павленко

